

No.55

2025年8月25日

サッポロビール社「サッポロ クラシック」との相性にこだわった商品!

# 国分北海道、「K&K 缶つま JAPAN サッポロ クラシック使用マトン肉ビール煮込み」を発売

国分北海道株式会社〔本社:北海道札幌市中央区、代表取締役社長執行役員:諏訪勝巳〕は「K&K 缶つま JAPAN」シリーズより「K&K 缶つま JAPAN サッポロ クラシック使用 マトン肉ビール煮込み」を北海道限定にて発売いたします。



#### 1. 開発背景

サッポロビール社「サッポロ クラシック」の誕生 40 周年を記念し、同ビールとの相性にこだわった商品を開発しました。手軽に本格的な味わいを楽しめる「K&K 缶つま JAPAN」シリーズより、この度「サッポロ クラシック」と共に、北海道のソウルフードであるマトン肉とコラボレーションした商品を発売いたします。

#### 2. 商品特長

赤身と脂身のバランスがとれたマトン肉を、副原料を一切使用しない麦芽 100%の「サッポロ クラシック」で煮込みました。しっとり柔らかく、お肉本来のうまみが溢れるマトン肉と、香味野菜を使った塩味ベースの調味だれがマッチし、「サッポロ クラシック」に合う味わいに仕上げました。

### 3. 商品概要

商品名 : K&K 缶つま JAPAN サッポロ クラシック使用 マトン肉ビール煮込み

内容量 : 60g

参考売価(税別) : 690円(北海道内)

賞味期間 : 3年

### 4. 発売日

2025年9月1日 (月)

## 5. 主な販売先

北海道限定(北海道内量販店、観光地売店、道の駅、百貨店など)

◆商品・販売に関するお問い合わせ

国分北海道 (株) 商品開発部 電話: 011-350-6309 〒064-0806 札幌市中央区南 6 条西 9 丁目 1018 番地 3

◆報道・取材に関するお問い合わせ

国分グループ本社(株)経営企画部 広報課 電話:03-3276-4121

〒103-8241 東京都中央区日本橋 1-1-1 Mail: <u>info01@kpost.kokubu.co.jp</u>